

# COMUNE DI SANT'ANGELO MUXARO

PROVINCIA DI AGRIGENTO

## ATTO N° 24 DEL 22/08/2016

### **DETERMINAZIONE DEL SINDACO**

OGGETTO: Individuazione del Responsabile dell'Ufficio Elettorale Comunale e dei suoi sostituti.

#### IL SINDACO

#### PREMESSO:

Che l'art.13 della L.R. n°7/92 come modificato dall'art.41 della L.R. n°26/93, demanda al Sindaco la competenza a deliberare sulla materia indicata in oggetto in quanto non specificatamente attribuita ad altri Organi del Comune dalle normative vigenti;

**VISTO** 

**OMISSIS** 

**VISTO** 

**OMISSIS** 

#### **DETERMINA**

1) Sono individuati, come segue, in relazione alle norme richiamate in narrativa, i dipendenti Sigg.:

N.O	Generalità del dipendente	Ctg. Profilo professionale	Funzione
1	Leto Giuseppe nato a Sant'Angelo Muxaro, il 15/04/1955	D – Istruttore Dir.vo	Responsabile dell'Ufficio Elettorale
2	Moscato Giuseppina nata a Sant'Angelo Muxaro, il 30/11/1965	C – Istruttore Amm.vo	Sostituto del Responsabile dell'Ufficio Elettorale
3	Greco Anna Maria nata a Sant'Angelo Muxaro, il 19/09/1965	C – Istruttore Amm.vo	Sostituto del Responsabile dell'Ufficio Elettorale

- 2) La presente determinazione viene:
  - notificata agli interessati ed inserita nei rispettivi fascicoli personali;
  - pubblicata all'Albo Pretorio online per 15 giorni consecutivi e rimanere in modo visibile nell'ufficio elettorale;
  - pubblicata sul sito istituzionale del Comune per opportuna pubblicità notizia;
  - inviata, per conoscenza, alla Procura della Repubblica, alla Prefettura ed alla Commissione elettorale Circondariale.

Dott, Lorenzo Alfano

Nel prendere atto della determinazione che precede, preciso che sottoscriverò gli atti e documenti come segue:

a) il Responsabile dell'Ufficio Elettorale:

a.1) Leto Giuseppe - Firma per esteso

Firma per sigla

b) i sostituti del Responsabile dell'Ufficio Elettorale:

b.1) Moscato Giuseppina: Firma per esteso hutempina llaco

b.2) Greco Anna Maria (1965): Firma per esteso

OSO/Vun NOCO Firma per sigla